A28 蘇州晚該

2008年8月6日 暑期三 编辑 婆迦 校对 源娟 版式 杨卫萍





凡的事件让我看到了大爱无言。

今年5月,汶川发生8.0级地震。虽 然地震发生在遥远的四川,但我们都深 切感受到了。地动山摇的那一刻,千里 之外的我们也感觉到剧烈的晃动。第一 次如此近距离地感受灾难,这恐怕是我 今年最难忘的事情了。

地震发生后,一幕幕爱的故事不停 上演:废墟中,一个小男孩用自己单薄的 肩膀背出了两名同学。救援人员找到他 的时候,他只说了一句话:"我是班长"; 在一个中学,有一个女孩第一个感到晃 动时,没有只顾一个人逃生,而是冒着危 险,叫醒同宿舍的7名同学一起离开。这 些看似平常的举动,不正是他们爱亲人、 爱同学的最好体现吗?

其实爱在我们的生活中无处不在。记 得我还在上幼儿园的时候,有一天,孙老师 发现热水管裂开了,就对我们说:"不要打 开水管!"然后就急匆匆地去找维修工具 一个淘气的孩子很好奇,就去拧水管, 管子里冒着热气,发着"呼呼"的声音…… 我们都围上去看热闹。拿工具回来的孙老 师看见我们都站在水管旁,急声大喊:"快 离开,孩子们!"一个小朋友不知在磨蹭什 么,孙老师迅速扑过去,一把将孩子抱开 了。这时水管爆裂了,近80℃的热水喷到 了孙老师身上,她的手臂烫伤了……

那时,老师伟大的爱就留在了我的心 里。汶川地震后,那里有很多和我们一样 大的小朋友正经受着苦难,我们能为他们 做些什么?同学们都拿出了自己的零花 钱和平时舍不得花的压岁钱。不仅如 此,我还要为他们祝福,希望他们坚强、 勇敢,希望他们能感受到我的爱。

这是爱的世界。我们在享受别人爱 的同时,也要把自己的爱奉献给他人。 我的2008,让我长大

郑州市文化路二小五(1)班 王嘉兆

参赛作品 ( ) 038号



今年暑假对我来说有着特别的意义,我 和学校的30多位师生来到学校实验基地, 与四川汀油的同学一起度过了五天美好的 夏今营时光。

那天晚上,我们早早地就吃完了晚饭, 老师说晚上要举行一次特别的广场沙雕活 动,我们立刻兴奋起来,盼望着夜幕早点降 临。月亮终于出来了,月光柔和地洒在营地 上,大地披上了美丽的夜色,来自各小学、中 学的营员一起跟随老师来到一块沙地做沙 雕。这可不是小时候玩儿的堆沙子,而是把 很多很多的沙子垒起来,不停地加水和土并 用手或铲子拍实、拍硬,最后用小刀等工具 把这个沙堆雕刻成各种形状的艺术品。

的说做城堡,有的说做金字塔,有的说做长 城……突然,我看到了同伴衣服上的字:川 豫联手,心手相连。我立刻想到我们应该 做一个爱心工程,上面写上,河南汀油一家 亲。我的建议得到了大家的全票通过。

我们分工合作,河南的营员一组,江油的营 员一组,大家一边加土加沙,一边加水,工程进 展真是神谏呀。我是专门负责拍沙的,自然要 辛苦点儿,两只手上拍得粘满了沙子,手拍得通 红通红,但我全然不顾,十分地卖力,旁边江油 的同学也个个使足了劲儿。几分钟的时间,我 们雕出了一个大致的形状,下一步就要用刀雕 出"爱心"雏形,更需要胆大心细,我们几个人你

看看我,我看看他,没有人敢先做。大家一商 量,不约而同地说:"我们一起来呀!"小伙伴们 再一次挽起袖子,不时地把雕刻刀挥向沙土,每 个人都亲身体验了一回当"雕塑家"的感觉。

一个小时过去了,我们齐心协力雕刻出的 爱心工程终于竣工了,营员们此时看着那原本 杂乱、普通的沙堆经过精心雕塑,已经变成了 一个十分美丽、圆润的爱心工程。"真漂亮呀!" 我不禁脱口而出。随后我们在沙雕上加上流 畅的行楷:河南江油一家亲。真是太美了!

在老师的提议下,我们和江油的营员 起手拉手,围着沙雕跳起了欢快的舞蹈。

河南省实验小学六(3)班 柴瑞格 异老师: 贺婷

参赛作品 🚧 039号

"不对不对,这个画得太小了,擦掉再画 大一点儿吧!"这个声音在班里回荡着。

"这样就好了,终于画完了。天都黑了,大 家都回家吧!"我把粉笔头搁在了粉笔盒中,拍 了拍满是粉笔末的手,背上书包准备回家。

"韩韩!等等我,我们一起走!"好朋友李 楠急忙叫住我,开始飞速地收拾她的书句。

"那大家都走吧,走的时候记住要把窗户 和门关住哦!"似乎沉默了一百年的板报组长 终于发话了。等的就是这句话!话音一落, 我便拉起李楠,以迅雷不及掩耳之势,"嗖嗖 嗖"关了窗户,摆好"架势",准备飞奔回家。

这时李楠朝四面看了看,突然问我:"韩韩, 魏明明怎么没有了呢?""别管他了,说不定他已 经走了,我们赶快回家吧!"我加快了脚步。

咦? 我怎么觉得后面有人跟着我呢? 我深吸了一口气,猛一回头,"啊!"我被吓到 了一边,随即就恼了,大喊:"刘亚楠! 你身 为板报组组长,跟在别人后面,你知不知道 吓死人不偿命啊!"他倒是一副无辜的样子, "反正顺路,一起走吧!"我被他气得牙痒痒, 干脆不理他,开始下楼梯。

"咚咚咚",我愣在那里了,这……这是

什什……么声音啊,好……好 像是……有人在……跑……我开 始发抖,紧拉着李楠的手,而李楠好 像也被吓住了,呆在那里脚都动不 了,而刘亚楠则是夸张地叫了一声。

楼梯黑乎乎的,凉飕飕的风充满了整个楼 梯,楼梯旁的绿色栏杆好似反射出了幽灵般的 光芒,让人不寒而栗,那跑步声仍在继续。

就在这时,一个白影飘过来了,居然还 是飘浮在半空中! 我们仿佛连大气都不敢 出了,头上一个劲儿地冒冷汗。"白影……影 ……白……过来……来了,快……快逃!"我 已经开始语无伦次了。这时刘亚楠瞪大了眼睛,幽幽地说了三个字:"魏明明……"我 和李楠一时没有反应过来,等反应过来后, 才松了一口气。等我恢复过来后,问魏明明 的第一个问题就是:"你这么大的个儿,怎么 做到飘在半空中啊?"魏明明居然笑了起来: '我衣服是白的,裤子是黑的啦!"晕……

世间是没有鬼的,那完全是人们内心的 恐惧。唉,我太丢脸啦!

郑州市金水区黄河路第三小学六(2)班 韩心悦 辅导教师:沈菊花

由郑州市教育局、郑州日报 社联合主办的"郑州晚报杯 我 的2008"征文大赛正式启动,全 市中小学生都可以免费参与到 此次大赛中,说说你的故事、你 的成长。

征文要求题目自拟,内容充 实、语言生动、感情真挚、角度新 颖。字数不超过1000字,体裁不 限。参加征文大赛的所有文稿都 要采用电子文本的形式,发送至 电子邮箱(zw@zzwb.sina.net)。 参赛作品请注明作者姓名、所在 学校、年级、班

级及详细地 址、指导老师、 联系电话。

校园 留言板





|招聘司机搬运工68858772 **2**68855333 **2**66378222 **3**65736333

66669903 68178888

7420111

作风优

新密文君搬家保洁 6988888

各区总机

駆67 <u>3</u>

全国家庭服务业先进单位

67533118 来 63836633 66250116 区 65752118 66835700 — 68885959 66353118 七 67625577 城 鑫 66316118 区 6828

養 63818118 114查询直转大众搬家 专业拆装

**全**674222222 67538080 63600086

06年度荣获河南省"百姓信赖诚信企业" 热线: 63831383 67999999 65558888 66310000 66338704

66200777 66665666 66697777 67273888 63957777 6377777 63730222 65591666 63620000

M址: WWW. JXD J. COM 118114转吉祥搬家